

旅馆内“跆拳道女孩”踹倒色狼

快报讯 (记者 顾元森) 深夜,一名20多岁的男子翻窗进入中央门一家小旅馆的一楼房间,扑到一名18岁女孩的身上,欲行非礼。不料女孩拼命抵抗,并利用自己学过的跆拳道,将色狼踹倒在地。昨天上午8点多,来自河北的18岁女孩小丽(化名)回想起前晚的一幕,仍然心有余悸。

深夜男子跳窗而入

小丽是河北人,长相清秀,虽然只是高中毕业,但非常喜欢外语,并希望有朝一日能出国深造。6月27日下午,小丽从老家来到南京,入住中央门一家小旅馆,准备次日赴扬州参加一项外语考试。她所在的房间是位置较偏的一楼小房间,靠着铁路。当晚,小丽一个人躺在床上看书,并拿出随身带着的复读机听外语。就在她聚精会神地学习时,突然听到窗户上有响动,她刚刚准备起身看个究竟时,只见一名20岁左右的男子从窗户跳下,全身上下只穿一条内裤,一下

子扑在小丽身上。“我受不了了!”还没等小丽反应过来,男子嘴里嘟囔着,嘴巴往小丽的脸上蹭,小丽吓得立即大叫起来。她用双手用力将男子往外推。但那名男子死死抱住小丽,小丽一边挣扎,一边大喊“来人呀”,但由于小丽所在的房间位置较偏,且靠近铁路,噪音较大,并没人前来解救。

女孩踹倒色狼

小丽虽然拼命抵抗,但男子仍用力抱住小丽,并用力撕扯小丽的睡衣,情急之下,小丽用右脚猛踹男子肚子,最终将男子踹倒在地。男子在倒地的过程中,顺手抓住小丽的胳膊,两人一起倒在地上。小丽在倒地时,右手被擦伤,但男子捂着肚子,不敢再有进一步的举动。趁此机会,小丽看到男子年龄并不大,于是躲到一边,耐心地劝道:“你不要冲动!你还年轻,千万不要做让自己后悔一辈子的事呀!”那名

男子听了小丽的话,没有抬头。看到自己的话起了作用,小丽趁热打铁,决定打消男子的疑虑,她说:“你走吧,我不敢报警!”

就这样,小丽耐心地与对方交谈。过了半个多小时,男子让小丽将头扭向一边,之后他站起来,重新爬上窗户跳了出去。

看到男子跳了出去,小丽赶紧将窗子关好,此时她的心仍然狂跳不止。由于害怕,小丽一直在床上坐着,从凌晨近2点钟一起坐到早上7点多。

色狼竟是隔壁房客

天亮后,小丽立即找到了旅馆的老板娘,诉说了自己的遭遇,并要求换个房间住。小丽一再庆幸自己学过跆拳道,要不是我那一脚,后果真不敢想!”

小丽透露,那个色狼就是住在隔壁的房客,“由于房间隔音不太好,晚上我听到隔壁房间传出那种声音,就是黄色

录像发出的声音。那个男的从我房间逃走时,我也听到他开隔壁房门的声音。他肯定是看了黄色录像后才翻窗进入我房间的!”老板娘后怕不已,问小丽要不要报警,小丽摇了摇头:“算了,反正他也没有得逞,再说这也不是光彩的事!”老板娘见状,赶紧为小丽调换了一个房间,房间紧靠旅馆值班室,非常安全。

小丽在搬至新房间之前,先到旅馆的公共卫生间洗了个澡,前后只有10多分钟。之后回到自己房间,将随身行李收拾好,然后搬到靠近旅馆值班室的房间。到了上午10点多,小丽准备拿钱出去买东西,突然发现钱包里的700元钱不见了。小丽立即找到老板娘称,“我的钱被偷了,肯定是那个男的趁我洗澡的时候到我房间偷的!”但老板娘称那名男子早上近8点时已退房。

最终,小丽决定报警,目前警方正在进一步调查此事。(王先生报料奖100元)



民警正在被砸的水饺店调查 快报记者 李绍富 摄

为了7块钱 一群男子大打出手

快报讯 (记者 李绍富) 前晚,一群年轻人在三牌楼大街一水饺店消费后,因不满水饺店据实收费,竟在水饺店内大打出手。

事发前晚11点半左右,地点位于三牌楼大街北段的哈尔滨水饺店内。记者赶到时,打砸水饺店的食客已被民警带走,其中两位伤者被送往医院治疗。水饺店内的桌椅板凳被掀得东倒西歪,调味料撒得满地都是。地板上鲜红的血迹随处可见。

据一目击打斗的长者介绍,参与打斗的是五六个年轻男子,此前在水饺店内吃水饺和喝酒。打斗中,有一人面部被啤酒瓶划伤,还有一人后背被刀划伤。

据水饺店的韩老板介绍,此次水饺店被砸,是因账单和

发票问题引起的。砸店的这群人是来水饺店消费的。结账时,收银员告之他们一共消费了157元后,对方要求免去零头并要150元发票。店员不同意,并称发票是100元一张的,无法开据150元发票,但可以给他们两张100元的。为此,双方很快吵了起来,其中一男子还骂人。

水饺店收银员听到对方骂人后,也毫不示弱,与对方理论起来。“不知是谁先动的手,很快双方就推搡起来,而且开始砸店了。”目击者称,没两分钟,水饺店就被砸得一片狼藉,其中有两个男子还受了伤。

随后不久,民警赶到现场,制止了打斗,并将伤者送往医院治疗,纠纷双方均被带到派出所调查。

(吴先生报料奖50元)

为方便逃走 小偷租黑车到超市行窃

快报讯 (记者 李绍富) 前晚,一男一女为方便在超市盗窃后逃走,在行窃前,租了一辆面包车在门外接应,可刚上车就被超市保安拦住去路。

前晚7点20分左右,一男一女背着大包进入集庆路附近的一个大超市。两人进入超市后,不停在各个柜台转悠,不时看看这个摸摸那个,神色看上去有些紧张。超市保安暗中注视他们。只见两人在超市转了不到十分钟,进超市前瘦瘦的背包就鼓了起来。随后,两人空着手往超市出口处走去。超市保安以为两人到了出口处后,会把背包打开,拿出商品结账。可没料到的是,两人背着包直接从收银台旁出去。

超市保安并未立即拦住,而是悄悄跟着他们。两人出了收银台后,匆匆往超市外面走,并很快出了超市大门。到了集庆路后,两人走到一辆面包车旁,拉开车门上车了。见两人要乘车离开,保安立即冲过去,将车拦住并报警。民警赶到现场后,从两人的背包里搜出了洗发水、洗衣粉以及香肠和泡面等,所有物品

均是来自该超市,而且均是未付款,总价值在1000元左右。

面对民警询问,两人对盗窃的事实供认不讳,而面包车司机先是支支吾吾,接着称自己是背包男女的朋友,接到他们电话后,过来帮忙送他们回家的。同时,面包车司机一再声明,他并不知道这两个朋友是到超市盗窃的,要是知道,他肯定就不会来了。可当民警询问面包车司机,他这两个朋友的姓名和详细地址时,他却答不上来。随后,民警将三人带回派出所处理。警方调查得知,面包车司机其实是两人花钱雇来的,因没有营运证,担心作为黑车被罚,才不敢承认是人为两人提供服务的。而两个小偷均犯有传染性传染病,给出的盗窃理由竟是,生活无着落,只有靠偷窃才能生活。

了解情况后,鉴于面包车司机确实不知道两人是雇车盗窃,对其严肃批评教育后,让其离开了派出所。而下手盗窃的一男一女则被要求留置派出所,等候进一步处理。

(张先生报料奖50元)

都是高温惹的“祸”

一天之内 两工人坠楼

快报讯 (记者 是钟寅) 昨天,南京又热又闷,室外工作的人尤感不适。昨天上午和下午各有一起坠楼事故,伤者均为烈日下从事高空作业的工人。

昨天上午9点半,在白下区户部街一幢商务楼旁,路人忽然听到一声闷响,只见一个四十多岁、皮肤黝黑的中年男子躺在地上,后脑勺不停流血。路人吓得连忙报了警。“不好了!老郭跌下去了!”这时,受伤工人的同事从楼上慌慌张张跑下来,将伤者扶起。受伤的工人老郭站起身,渐渐缓过神来,他

捂着头上的伤口,“亏好是二楼,要是高的楼层,我就完蛋了!”据了解,这几天以来,老郭为了赶工期没有休息好,刚刚站在栏杆上刷油漆的时候,感觉又热又疲,眼前一黑就从栏杆上翻下来。随后,同事将老郭背起,打车送往医院治疗。

中午11点50分,在白下区首蓿园大街242号又发生一起意外。一居民楼四楼正在维修空调的工人从外墙坠落,重重地砸在二楼的平台上,当场就动弹不得。当四楼的居民急匆匆地从楼上下来,看到小伙子疼得脸色煞

白,直流冷汗,连忙报警,并拨打了120急救热线。这户居民告诉记者,受伤的小伙子来他家维修空调的,当工作完成时,小伙子准备从窗户爬进来,可不知是晒得头昏,还是因为脚下打滑,小伙子竟然一头从楼上栽下来。

目击事故的保安叹息道,小伙子没有系安全带,否则事故可以避免。当救护车到来后,居民帮着医生将伤者抬上担架。“不管怎么样,先救人再说!等下再和维修部的工人联系。”随后,伤者被救护车送往医院抢救。

(钱先生报料奖50元)

玄武湖边 女子“裸浴”吓坏游人

快报讯 (记者 杨成) “本想带孩子到玄武湖边拍摄荷花,却撞上这样不文明的场景,我们大人都很尴尬。”昨天中午11点多,烈日炎炎,市民王先生和家人带着孩子在环湖路太阳宫一侧拍摄玄武湖仲夏的荷花,却发现一名五十多岁的女子竟光着上半身在湖内“裸浴”,令大家尴尬不已。



“我让孩子练习独立拍摄调整焦距,不料孩子突然大叫着说,荷叶丛中竟有一个人没穿衣服。”王先生仔细一瞧,果然发现湖边坐着一名五十多岁的女子,除了穿了一条短裤,上半身竟一丝不挂。女子正撩起湖水,不停擦拭身体,而距她“裸浴”处不到二十米的岸边,几名

尚未“发现情况”的男士还在看书小憩,不过女子似乎毫不“介意”。

“她虽然一点不在乎,可我们看着都难为情。”王先生说,自己当时就涨红了

脸,赶紧让孩子回避,和家人上前试图劝阻该女子离开。“不知道她是不是精神有些问题,我们不论怎么问话她都不回答,对劝阻也毫不理睬,仍旧自顾自地撩起湖水洗澡。”王先生说,女子随身携带了不少行李,但又不太像拾荒者。最终,女子“裸浴”了近二十分钟,才穿起衣服离开,吓得几位路过的市民连声惊叫。“她出现已经一个多月了,也不知道家住哪里。”一位经常在湖边锻炼的市民说,该女子已经多次在玄武湖内洗澡,民警也曾劝阻了几次,可她还是频频现身,这样不文明的行为与玄武湖的景色实在不协调。

(张先生报料奖50元)

变压器下 轿车引擎冒出火苗

快报讯 (记者 马晶晶) 昨天下午,一辆黑色轿车行驶至安怀村垃圾中转站附近,突然浓烟滚滚,甚至有火光冒出,车的上方就是变压器,十分危险。

据轿车驾驶员林先生称,昨天下午3点半左右,他行驶至安怀村垃圾中转站附近,准备右拐时,突然闻到一股焦糊味,再一看,右前轮胎

处有浓烟冒出。林先生赶紧停车。这时,在垃圾中转站工作的赵师傅看到轿车自燃,赶紧拖了清洗地面的水管,打开水龙头,对着冒烟的地方开始灭火。浓烟中,已经有火苗蹿出,赵师傅发现火苗是从引擎盖里往外蹿,他一边冲水,一边招呼大家拿工具撬引擎盖。

很快,有热心市民拿来

了棍子、钢条等物,将引擎盖撬开,在大家的努力下,火势很快得到控制。消防队员赶到现场时,大火基本被扑灭。尽管如此,大火还是将轿车引擎部分烧得看不出原形,特别是右前轮处,连车灯都被烧焦。据林先生猜测,可能是油路发生问题,同时温度过高,由此引起自燃。

(张先生报料奖50元)

全面推广“前列腺腔内场效全新技术”

专治各种前列腺顽疾

位于和燕路256号、红山动物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院,两年前在我省率先引进国际医学新技术——前列腺腔内场效消融应用系统,并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。

腔内场效是前列腺疾病治疗上的一大突破,它人性化的改变前列腺组织的病变部位,全面保障了前列腺组织功能的完整性,避免了对病变的前列腺组织直接手术清除,目前已为华东地区众多患者带上康复之路。该技术同时得到了国家五部委的高度重视与联合推荐,我院和全国多家大

型综合医院推广使用结果表明,该技术确实适用于各种慢性前列腺炎和前列腺增生。

腔内场效技术与微波、射频、内生场等物理疗法相比,最大的优势在于利用无衰减的高效聚焦这一核心技术,这种能量可轻松进入细胞和体液、血液等系统,直达病灶深处,从而快速净化病变环境,达到组织再生与修复的良好效果,比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。

腔内场效医学成果:(1)准确直达病灶消除隐患性致病菌。通过特殊电场能导向技术将光电转化成

生物能量作用于前列腺病灶并使之消融,同时新生腺体细胞快速替换病灶细胞,使前列腺腺体部分得到完全修复。(2)维持腺管通畅,保障腺体新陈代谢。可快速清除尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿后滴白、腰酸胀、小腹钝痛、会阴坠胀、阴囊潮湿、睾丸坠痛、夜尿增多等症状,治疗彻底。(3)安全无痛苦,费用合理,适应症广,20-80岁均可应用该治疗。(4)治愈后均有不同程度的男性功能提高表现。该技术由资深专家亲自主持,欢迎患者来院查阅资料或通过健康热线025-85551626咨询,也可登录www.wjny.com在线咨询。